

青春·海港

“五一”黄金周，海港火力全开



新鹏城队球员阿尔门特罗斯(左前)在比赛中与海港队球员蒋光太(右前)拼抢。
新华社 图

申城德比之后，上海的两支中超球队都开启了超强火力模式，上海海港尽管迎来两连客的赛程，但两场比赛火力全开，总共打进11球，且都是零封。双雄争冠也将进入拉锯战，面对即将到来的盛夏，谁能够保持火热的状态，谁就能在争冠中占得先机。

青年报记者 张逸麟

苦不堪言的远征

近来上海海港的赛程很不友好，从4月末开始，中国南方遭遇了多年不遇的连续暴雨现象，对中超比赛也造成了不小的影响。在德比之前，海港客场远征梅州，结果被暴雨天搅得很难受，比赛没踢成不说，也耽误了正常的训练。这个“五一”假期，海港连续远征青岛和深圳，又遇到了不小的麻烦。

由于天气原因，海港将士分两批前往深圳客场，穆斯卡特教练组和武磊等主力队员先行一步，结果遇到了航班延误，在虹桥机场整整等候了10个小时，昨天凌晨2点才降落深圳宝安

机场，其余工作人员和部分轮换队员，则于昨天上午10时左右抵达。

为此上海海港队不得不取消了适应场地的计划，也无法出席前一天的赛前发布会。而由于连续暴雨，深圳主场的场地异常泥泞，昨晚对阵深圳新鹏城的比赛，海港球员刚开场时对场地也很不适应，奥斯卡的准单刀因为草皮问题而打飞，全队流畅的地面配合也很难施展，眼看要遇到一场苦战。

巴尔加斯首次“戴帽”

然而足球场上经常会出现一些意外，第8分钟武磊获得单刀机会，而回追的新鹏城球员



5月5日，上海海港队球员在比赛中庆祝。
新华社 图

王浩很不理智地从后放倒武磊，结果被主裁张雷直红罚出场，这也让比赛的天平倒向了海港这一边。

之后的比赛海港完全掌握了主动权，王振澳创造的点球由奥斯卡命中，茹萨送出两次助攻，武磊和巴尔加斯先后破门，上半场海港3球领先。到了下半场海港攻势依旧不减，奥斯卡又连续助攻巴尔加斯和古斯塔沃进球，而且奥斯卡还将点球让给了巴尔加斯，力助队友完成了加盟海港后的第一个“帽子戏法”。

赛后巴尔加斯也坦言，自己能“戴帽”要感谢队友，“等一会儿进入更衣室我要特别感谢一下我的队友奥斯卡，因为他把点球

的机会让给了我，成就了我的帽子戏法。”巴尔加斯表示，在海港的团队里，自己不仅与武磊有默契，和奥斯卡、茹萨、奇塔尼迪等所有队友都非常默契。除了巴尔加斯“戴帽”之外，古斯塔沃已经连续第4场获得进球，武磊也成为本赛季中超第一个进球达到两位数的球员。

激活的火力要保持下去

劳动节当天，海港客场5球大胜青岛海牛，昨天又是以6:0击败了中超新军新鹏城，并且球队也实现了轮换，后方中流砥柱蒋光太也难得被提前换下，武磊、巴尔加斯、茹萨和奥斯卡也都有了更多休息时间，为之后的

密集赛程保存体力。

最近两轮海港对手实力不强，未来两轮将面对长春亚泰和青岛西海岸。尽管也非劲敌，不过亚泰在谢晖接手后状态慢慢回升，本轮在客场战胜了南通，是不容小觑的对手。当然对于海港来说最重要还是保持状态，继续磨炼攻防两端，把已经激活的火力持续下去。

正如巴尔加斯昨天赛后所言，海港的团队就是一个大家庭，必须关系融洽，都在为卫冕的目标齐心协力。“这个赛季的目标要一步一步来，我们下一个目标就是下一场比赛，我们要回到主场踢长春亚泰，争取有一个好的结果。”巴尔加斯说。

征战中乙战绩不俗 海港B队打出青春朝气

青年报记者 张逸麟

本报讯 上周六下午，上海海港B队客场对阵积分相同的泉州亚新，结果小伙子们反客为主，以2:1击败对手，拿下了宝贵的3分。目前小组第一循环还剩下2场，海港B队在10支球队中排名第5，对于首次征战中乙的海港青年军来说是很不错的战绩。

对阵泉州的比赛，陈旭峰指导排出了4231的首发阵型。任子豪镇守大门，后卫线上依旧是汤宇璇和王玉龙搭档中卫，吕坤和李浩然分别位于左右两侧。中场方面，孟敬朝和赵申澳坐镇后腰，廖重九则来到了前腰的位置上。王淞居左，张慧宇靠右，李新翔出任中



海港B队征战中乙，打出青春朝气。
受访者供图

锋位置。

海港B队从比赛一开始便发起猛烈攻势。第10分钟利用前场逼抢造成对方后卫的失误，廖重九送出一脚横敲，赵申澳顺势推射破门。进球

后的海港B队一点都不保守，依旧积极进攻，并且连续创造机会。到了下半场56分钟，之前送出助攻的廖重九接到了吕坤的摆渡，一个头球破门为球队扩大了领先优势。尽管

主队在77分钟扳回1球，但海港B队的小伙子们团结一致将领先优势保持到了终场，客场拿下3分。

7轮之后，上海海港B队以3胜2平2负的战绩拿到了11

分，与小组第二的广西恒宸也只有2分的差距。下一轮海港B队将客场挑战广西恒宸，这也是一场非常重要的比赛，第一循环的最后一场比赛则是主场对阵海口名城。

目前海港B队的战绩要比预期更好，由于海港B队不参与升级，陈旭峰指导还是以练兵为主，希望年轻球员们获得提高，为上海海港一线队输送人才。而在中乙赛场，海港B队的年轻球员表现得非常积极，利用比对手更多的奔跑，更积极的拼抢应对比赛，打出了朝气，也让陈旭峰指导很满意，同时也希望球队能够保持这样的势头，对于海港小伙子们而言，每一场中乙比赛都是宝贵的练级机会，绝对认真对待。